
Strážov
Kraj: Plzeňský Okres: Klatovy

Správní obvod: Klatovy GPS souřadnice: 49.303261N, 13.246234E

Nadmořská výška: 482 m n. m. První pís. zmínka: 1352 (672 let) Katastrální výměra: 3 571 ha

Počet obyvatel: 1 314 PSČ: 340 21

Adresa URL: www.mesto.strazov.cz

Sportovní možnosti Strážov
Po okolí je spousta míst, kam se může vydat buď pěšky, na kole nebo autem.
PĚŠKY NA KLENOVOU A OPÁLKUZe Strážova zamíříte po silničce do osady Lehom a odtud přes
Javor dojdete na Klenovou. Po prohlídce středověkého hradu a zámku se budete vracet po turistické značce
přes Rovnou a Opálku, kde je nyní v rekonstrukci bývalá tvrz. Jedná se o nenáročný devítikilometrový
výlet.NA KOLE ZA BUŠKEM DO VELHARTICCyklotrasa sice nejprve stoupá přes Březí do Čachrova, avšak
poté se již jedná o nenáročný výlet, který vás údolím Ostružné zavede až k velhartickému hradu.
Zpáteční cestu je vhodné zvolit přes osadu Podolí, kde funguje westernový ranč s možností
projížďky na koních. Při návratu do Strážova budete mít v nohách přes 35 kilometrů. NA KOLE
OKOLO NÝRSKÉ PŘEHRADYPřes Blata a Hodousice dojedete do Nýrska. Odtud to již není daleko na hráz
přehrady na pitnou vodu, kde budete vzhlížet k nedalekým šumavským vrcholům. Přes úbočí Prenetu
se opět vrátíte do Strážova. Trasa měří okolo 30 kilometrů a vede po místních a lesních účelových
komunikacích.AUTEM DO KLATOV, ŠVIHOVA A CHUDENICCelodenní výlet zahájíte návštěvou
historického centra Klatov (Černá věž, katakomby, barokní lékárna). Další zastávkou bude unikátní
vodní hrad ve Švihově. Odpoledne pak strávíte příjemnou procházkou k Americké zahradě a rozhledně
Bolfánek nedaleko Chudenic.AUTEM DO NÁRODNÍHO PARKU ŠUMAVASrdce národního parku tvoří
osady Prášily, Srní, Modrava a Kvilda. To bude také hlavní trasa tohoto výletu. Cestou se můžete zastavit u
plavebního kanálu nedaleko Srní, v údolí řeky Vydry, u Jezerní slatě a na mnoha dalších krásných
místech. Odpolední zastávka v Kašperských Horách pak bude příjemným vyvrcholením krásného dne.

KoupalištěKoupaliště Strážov se nachází v turisticky zajímavé lokalitě na úpatí Šumavy. Pro
návštěvníky jsou zde k dispozici čtyř nebo pěti lůžkové chatky se společným sociální
zařízením. Celková kapacita chatek cca 50 osob. Součástí areálu je také kuchyňka, vybavená
ledničkou a plynovými sporáky, bazén, dvě antuková hřiště, stolní tenis, ohniště a kiosek, který je
otevřen od 12 do 22 hodin. V kiosku je možno zakoupit různé druhy nápojů a drobné občerstvení, jako
jsou hranolky, klobásy atd. Možnost stravování je v restauraci ve Strážově (cca 2km), kde je také pošta,
prodejna smíšeného zboží a autobusová zastávka.
Rekreační areál Strážov - sezóna 2010Ubytování: chatky, stanováníSportovní vyžití: možnost
využívání cyklotras, plavání, tenis, stolní tenis, volejbal, nohejbal.
Adresa: Obec Strážov - Koupaliště Strážov (pobočka Strážov) Strážov, 340 21Mobil: +420 777 269 652Mobil:
+420 773 494 491E-mail: jitkajirik@seznam.czwww.strazov.cz/obec
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